

还市民宁静夜晚 “静街”行动严查“炸街”飙车等违法行为

本报 (记者 胡雁冰)近日,石家庄交警在主城区道路大力开展“静街”行动,严查严处改装车“炸街”、超速飙车等违法行为,保障城市道路交通安全有序,守护市民度过宁静平安的夜晚。

10月30日晚11时,按照市交管局党委的统一部署,石家庄桥西、新华、长安、裕华、高新区,机动交警大队组织骨干警力重拳出击,在主城区多个路口路段,采取定点检查与流动巡逻相结合的方式,对非法改装车“炸街”、超速飙车、闯红灯、逆行、涉牌涉证等违法行为进行集中查处,发现一辆查处一辆,决不姑息,对违法行为形成了严查严管的高压震慑。截至次日凌晨1时,共查处“炸街”车7辆,违法摩托车28辆。

“炸街”车辆大多经过非法改装,噪音扰民,常存在无牌无证、驾驶证与准驾车型不符、闯红灯、超速、随意变道等违法行为,多被用来夜间追逐竞速、S型骑行、飙车等,不仅干扰市民生活,且易引发交通事故,威胁群众生命财产安全。

“炸街”车常见违法行为及处罚依据包括:1.《道路交通安全法》第一百零三条规定,生产、销售拼装的机动车或者生产、销售擅自改装的机动车的,尚

不够刑事处罚的,没收非法生产、销售的机动车成品及配件,可以并处非法产品价值三倍以上五倍以下罚款;有营业执照的,由工商行政管理部门吊销营业执照,没有营业执照的,予以查封。

2.《机动车登记规定》第五十七条规定,擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的,责令恢复原状,并处警告或者五百元以下罚款。

3.《道路交通安全法》第九十九条规定,未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销或者机动车驾驶证被暂扣期间驾驶机动车的,处二百元以上二千元以下罚款,可以并处十五日以下拘留。

4.《道路交通安全法》第九十六条规定,伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处十五日以下拘留,并处二千元以上五千元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

5.《中华人民共和国刑法》第一百三十三条规定,在道路上驾驶机动车追逐竞驶,情节恶劣的,处拘役,并处罚金,同时构成其他犯罪的,依照处罚较重的规定定罪处罚。



图为交警查获非法改装车辆。本报记者 胡雁冰 摄

提升职业素质和能力 社区开展管理与服务专项培训

本报讯 (记者 刘俊科)10月26日下午,新华区革新街道天桥社区组织辖区内社工、志愿者开展社区管理与服务专项培训。

社区工作人员苏星元持有新华区人才绿卡,具有较强的思想综合素质和综合职业能力,他与大家一起进行交流,提升职业素质和职业能力。培训开始后,苏星元带领大家熟悉社区建设、社区管理的方针政策和法律法规,掌握社区建设与管理的基本理论、基础知识、管理规范和业务操作技能。提高爱岗敬业、诚实守信、办事公道、服务群众的职业素质水平。同时,他还为大家演练一些常用的办公软件使用技巧,讲解应用文体的规范写作。

培训结束后,大家纷纷交流发言自己的经验和收获,并表示今后将更加用心地投入到社区工作中。

早餐使用超标泡打粉 无良店主被抓获归案

本报讯 (记者 郭莉萍 通讯员 攀龙)时下,外带早餐成为越来越多上班族的选择,可一些无良小吃店主为了让早餐的卖相好看,节约制作成本,竟使用铝含量超标的泡打粉。在金盾风暴“清污”行动中,鹿泉公安分局始终把打击制售假劣农资、食品药品违法犯罪当成重中之重,坚决维护人民群众的生命安全和身体健康。10月28日,该局宜安派出所联合食药大队成功破获两起生产、销售不符合食品安全标准食品案,抓获2名犯罪嫌疑人。

10月23日,该所民警在工作中掌握到鹿泉区宜安镇镇前大街的两家早餐店在生产、销售的包子、油条、油饼等食品中,使用铝含量超标的泡打粉,不符合食品安全标准的线索。民警第一时间联合食药大队全面开展调查取证工作。对两家早餐店生产、销售的包子、油条、油饼分别进行取样,并送至专业鉴定机构进行检验。10月28日,经检测报告证实,两家早餐店生产、销售食品确使用了铝含量超标的泡打粉,均不符合食品安全标准。

民警立即将两家早餐店涉案的店主杜某龙、杜某平依法传唤至公安机关做进一步处理。经讯问,嫌疑人杜某龙(男,43岁,鹿泉区人)、杜某平(女,43岁,鹿泉区人)二人对在生产、销售包子、油条、油饼时使用添加铝含量超标的泡打粉的犯罪事实供认不讳。

目前,嫌疑人杜某龙、杜某平二人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。

出售公民个人信息获利2万余元

手机店主赚非法“外快”被刑拘

本报讯 (记者 胡雁冰 通讯员 李慧峰 刘力鑫)一手机店利用办理手机通信卡入网和缴费业务,偷偷给客户下载注册商业APP并从中牟利。日前,井陘县公安局秀林刑警中队成功破获这起侵犯公民个人信息案,犯罪嫌疑人郭某(男,29岁,赵县人)被依法刑事拘留。

郭某经营着一家手机店,兼营手机通信卡入网和缴费业务。2020年7月,他通过网上聊天开始接触一种可以赚钱的“拉新”业务。所谓“拉新”,就是帮一些在手机APP上从事营销业务的商家发展新客户并注册会员,每注册成功一例,商家会给予数额不等的报酬。为了扩大“拉新”数量,他组建了多个微信群,还发展一些其他手机店员作为“下线”。短短的一年多时

间,郭某非法获利2万余元。

在“金盾风暴”严打整治“清污”行动中,秀林刑警中队经过对一起在侦的新型电信网络诈骗案件进行深度分析,很快掌握了郭某非法出售公民个人信息的犯罪事实,并于10月28日将其一举抓获。经审讯,犯罪嫌疑人郭某对上述犯罪事实供认不讳。

据悉,今年以来,秀林刑警中队已经破获2起类似案件,抓获9名涉嫌侵犯公民信息犯罪的手机店员。

警方提示:我国《刑法》第二百五十三条之一规定的“公民个人信息”,是指以电子或者其他方式记录的能够单独或者与其他信息结合识别特定自然人身份或者反映特定自然人活动情况的各种信

息,包括姓名、身份证件号码、通信通讯联系方式、住址、账号密码、财产状况、行踪轨迹等。非法获取、出售或者提供公民个人信息,具有下列情形之一的,应当立案追诉:

(一)出售或者提供行踪轨迹信息,被他人用于犯罪的;

(二)知道或者应当知道他人利用公民个人信息实施犯罪,向其出售或者提供的;

(三)非法获取、出售或者提供行踪轨迹信息、通信信息、征信信息、财产信息五十条以上的;

(四)非法获取、出售或者提供住宿信息、通信记录、健康生理信息、交易信息等其他可能影响人身、财产安全的公民个人

信息五百条以上的;

(五)非法获取、出售或者提供第三项、第四项规定以外的公民个人信息五千条以上的;

(六)数量未达到第三项至第五项规定标准,但是按相应比例合计达到有关数量标准的;

(七)违法所得五千元以上的;

(八)将在履行职责或者提供服务过程中获得的公民个人信息出售或者提供给他人,数量或者数额达到第三项至第七项规定标准一半以上的;

(九)曾因侵犯公民个人信息受过刑事处罚或者二年内受过行政处罚,又非法获取、出售或者提供公民个人信息的;

(十)其他情节严重的情形。

党建引领聚合力

红色联盟单位 共同服务居民



图为红色联盟签约仪式现场。任蕊 摄

本报讯 (记者 刘俊科 通讯员 任蕊)10月27日上午,新华区北苑街道钟南路社区党总支与石家庄华电供热集团有限公司新华管理处党支部举行红色联盟签约仪式,结成红色联盟单位,共同参与社区建设。北苑街道党委书记田迪、主任李佳林、组织委员何胜楠、钟南路社区党总支书记刘海杰,以及新华管理处支委会全体成员参加了活动。

会上,两个单位分别对接了自己的资源清单以及需求清单,签署结对共建协议书,实现共建互联互动。

“北苑街道共有82个小区,其中90%都是老旧小区。钟南路社区是其中典型的老旧小区,大大小小的楼院有30多个,光换热站就有20多个,供暖问题突出,居民反映强烈。”北苑街道党委书记田迪说,“每临近供暖季我们街道的主要精力就集中到钟南路社区,但是由于老旧小区太多,街道的人员力量有限,很难

兼顾好其他小区。”华电供热新华管理处了解到情况后,主动对接,相互支持配合,推进辖区老旧小区暖气“串改并”、换热站移交、换热站并站等一系列工作。

“我们缔结红色联盟,更多的是以党建为抓手,以为辖区居民办实事、办好事、办满意事为目的,共享双方资源,合力解决居民提出的问题,将暖流及时送达千家万户。”田迪告诉记者。

随着共建协议的签订,下一步钟南路社区与华电供热新华管理处将通过党组织建设互促、党员干部互动、党建载体互用、结对帮扶互助等一系列举措,结合“党史学习教育活动”,进一步推进“我为群众办实事”实践活动,把党建资源和社会资源有效整合,双向融入、优势互补,实现党建统领,互帮互助、优势互补、资源共享、共同发展的基层党建新格局。

好民警 暖心事

耄耋老人外出迷路 特警安全送其回家

本报 (记者 郭莉萍)自党史学习教育开展以来,高新区公安分局特警大队将“我为群众办实事”活动作为重要内容贯穿始终,特警大队民警辅警严守职责,除了应急处突守护社会平安稳定之外,在“创城”执勤中也不忘助人为乐。点滴小事,温暖人心。

10月28日18时30分许,高新区特警大队队员正在天山大街闽江道口执勤时,发现一名老人推着电动车在路口处徘徊,老人显得有些不知所措,步履蹒跚地不停四处张望。见此情形,执勤队员赫洪东、杨美麟、吴长龙便上前将老人从人群中搀扶出来并带至路边,关切询问老人遇到了什么困难。面对执勤队员的询问,老人只能话语模糊地回应几句,也记不清自己的家庭住址。

眼看天色渐晚,气温也逐渐下降,

为帮助老人安全回家,执勤队员尝试继续耐心与老人交谈,在断断续续的聊天中,执勤队员了解到,老人姓郭,今年已经86岁了,本来下午骑着电动车出来散心,可谁知出门后竟然找不到回家的路了,同时电动车也没电了,老人于是非常急促不安。执勤队员边安抚老人,边与同事交接好执勤工作后,抓紧走访询问,功夫不负有心人,终于打听到了老人的住处,随后,队员们把老人扶上执勤车,另一名队员推着老人的电动车,一起护送老人回家。

将老人安全送到家后,老人的子女十分激动,对特警队员再三表示感谢。其子女说,由于他们上班都比较忙,没有时间陪老人,回家后才发现老人不见了,正着急寻找老人。了解情况后,特警队员再三强调,子女们一定要多加关心老人,防止再出现类似情况。

入场前10分钟丢了身份证 民警骑电动车“快递”证明

本报 (记者 刘俊科)10月30日是考生参加中小学教师资格考试的日子,新华分局宁安路派出所秉承“全心全意为人民服务”的宗旨,将“我为群众办实事”落到实处,急群众之急,快速为两名未带身份证的考生开具身份证明,顺利送考生入场,获得考生群众赞誉。

10月30日8时,中小学教师资格考试市九中考点开始入场,一名考生在入场时才发现未带身份证,被禁止进入考场,着急地哭了起来。在考点执勤的宁安路派出所民警董振国和张茹提示考生,立即赶往宁安路派出所开具身份证明。值班民警李作然、辅警李茂不敢耽搁,立即快速查证考生身份,迅速为考生开出了证明。十分钟后,该考生顺利入场。

在截止入场时间不到十分钟时,又有一位小伙子未带身份证被禁止进入考场,可这时已经来不及再回所开具证明了。小伙子神情绝望,一直央求考点工作人员让他入场考试,并称这次考试对自己特别重要。此时,执勤民警董振国、张茹争分夺秒,立即联系值班民警李作然,将考生身份证号及姓名告知,为考生快速开具了身份证明。不过,在去送证明的路上却犯了难,因时间马上来不及了,派出所警车又全部出警,民警李作然立即骑上一辆电动车火速为考生送去身份证明。考生拿到证明的那一刻,激动得说不出话,只是紧紧地握住民警的手。此时距离入场时间仅剩2分钟了,考生在民警的护送下奔进了考场,也奔向了她的未来。

声明

石家庄旗旗房地产开发有限公司开发的枫林水郡小区3#1单元401,合同编号:2421052114284480900,3#1单元402,合同编号:2421052114332180902,以上两套均已买卖双方协商一致撤销商品房买卖合同,并共同声明双方所签订的商品房买卖合同壹式叁份作废,现由房地产公司开发销售上述房产。

石家庄旗旗房地产开发有限公司
2021年11月01日

声明

天山熙悦小区客户刘素辉,身份证号:130124197510250163,2019年9月28日购买天山熙悦小区二区11-2-101房屋一套,共计办理网签备案合同一式肆份,合同编号:2419092809055153507。因在办理客户银行按揭贷款过程中多次更换银行,备案合同多次流转,造成一份网签备案合同丢失,现声明该丢失合同作废。

石家庄市天山创展房地产开发有限公司
2021年11月1日

声明

石家庄市天山创展房地产开发有限公司开发的栾城天山熙悦小区(二区)11-2-101,合同编号:2419092809055153507,合同买卖双方协商一致撤销商品房买卖合同,并共同声明双方所签订的商品房买卖合同一式肆份作废,现由房地产公司公开销售上述房产。

石家庄市天山创展房地产开发有限公司
2021年11月1日

声明

◆河北北方学院动物科技学院王紫玮学生证丢失,学号201840262,现声明作废。